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Die Teilnahme am Gewinnspiel „Oster-Rallye“ der Stadtverwaltung Schifferstadt (Stadtmarketing) ist kostenlos. 

Ablauf
Die Dauer des Gewinnspiels ist vom 25.03.-05.04.2024 festgelegt. Innerhalb dieses Zeitraums können Teilnehmende durch das Suchen von Buchstaben und anschließendem Zusammensetzen der Buchstaben zu einem Lösungswort am Gewinnspiel teilnehmen. 

Teilnahme
Teilnahmeberechtigt sind alle Personen, die innerhalb des oben genannten Zeitraums die Gewinnspielkarte mit dem Lösungswort bei der Stadtverwaltung Schifferstadt abgeben oder innerhalb des Zeitraums das Lösungswort per Email an stadtmarketing@schifferstadt.de schicken und somit einreichen. Mit dem Ausfüllen der personenbezogenen Daten auf der Teilnahmekarte und Abgabe der Karte werden die Teilnahmebedingungen akzeptiert. Diese Daten werden ausschließlich für die Durchführung des Gewinnspiels verwendet. Die Gewinnspielkarten müssen bis Mitte April bei der Stadtverwaltung Schifferstadt, Marktplatz 2, 67105 Schifferstadt abgegeben werden. Nach Teilnahmeschluss eingehende Einsendungen werden bei der Auslosung nicht berücksichtigt. 

Teilnahmeberechtigte
Teilnahme- und gewinnberechtigt sind alle natürlichen Personen, die ihren Wohnsitz in Deutschland und das 18. Lebensjahr vollendet haben. Nicht teilnahmeberechtigt am Gewinnspiel sind alle an der Konzeption und Umsetzung des Gewinnspiels beteiligten Personen. 

Gewinn, Benachrichtigung, Übermittlung des Gewinns
Die ausgelobten Preise werden von den beteiligten Geschäften zur Verfügung gestellt. Die Ermittlung der Gewinner erfolgt nach Teilnahmeschluss im Rahmen einer auf dem Zufallsprinzip beruhenden Verlosung unter allen Teilnehmern durch Mitarbeiterinnen des Stadtmarketings. Die Gewinner der Verlosung werden zeitnah per Email oder telefonisch über den Gewinn informiert, den sie im Anschluss in dem jeweiligen Geschäft abholen können. 
Die Aushändigung des Gewinns erfolgt ausschließlich an den Gewinner/Die Gewinnerin oder an den gesetzlichen Vertreter. Ein Umtausch oder eine Barauszahlung des Gewinns ist nicht möglich. 
Meldet sich der Gewinner innerhalb einer Frist von 3 Wochen nicht, verfällt der Gewinn. Es erfolgt keine Neuauslosung des Gewinns. 

Datenschutz
Für die Teilnahme am Gewinnspiel der Oster-Rallye ist die Angabe von persönlichen Daten notwendig. Der Teilnehmer versichert, dass die von ihm gemachten Angaben zur Person, insbesondere Vor- und Nachname sowie Emailadresse und Telefonnummer wahrheitsgemäß und richtig sind. 
Das Stadtmarketing weist darauf hin, dass Vor- und Nachname des Gewinners an das Geschäft weitergegeben wird, welches den Preis zur Verfügung stellt. Ansonsten werden keine personenbezogenen Daten des Teilnehmers an Dritte weitergegeben noch diesen zur Nutzung überlassen. 
Im Falle eines Gewinns erklärt sich der Gewinner bereit, dass sein Name an das Geschäft weitergegeben wird, welches den Preis stellt. Der Preis wird vom Gewinner persönlich im Geschäft abgeholt. 
Es gilt die nachstehende Datenschutzerklärung. 

Datenschutzerklärung

Verantwortlicher für die Datenverarbeitung ist:

Stadtverwaltung Schifferstadt
Frau Bürgermeisterin
Ilona Volk
Marktplatz 2
67105 Schifferstadt
E-Mail: info@schifferstadt.de
Telefon 06235 44-0
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten, die unter folgende Datenkategorien fallen:
· Name
· Kontaktdaten (Anschrift, Telefonnummer, E-Mail-Adresse) 

Mit der Teilnahme an der Oster-Rallye haben Sie uns Daten über sich freiwillig zur Verfügung gestellt. Wir verarbeiten diese Daten auf Grundlage Ihrer Einwilligung ausschließlich zu folgenden Zwecken:
· Zuordnung des Gewinns zum jeweiligen Betrieb, der den Preis zur Verfügung stellt und Weitergabe von Vor- und Nachnamen an den Betrieb

Die Daten werden nach Abschluss der Stadtmarketingaktion unverzüglich gelöscht.
Sie können diese Einwilligung jederzeit widerrufen. Ein Widerruf hat zur Folge, dass wir Ihre Daten ab diesem Zeitpunkt zu oben genanntem Zweck nicht mehr verarbeiten. Für einen Widerruf wenden Sie sich bitte an: Stadtverwaltung Schifferstadt, Referat Wirtschaft und Kultur, Marktplatz 2, 67105 Schifferstadt, E-Mail stadtmarketing@schifferstadt.de, Telefon 06235 44-151

Unseren behördlichen Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter: 
Stadtverwaltung Schifferstadt
Uwe Volk
Marktplatz 2
67105 Schifferstadt
E-Mail: datenschutzbeauftragter@schifferstadt.de
Telefon 06235 44-212

Rechtsbehelfsbelehrung
Ihnen stehen grundsätzlich die Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, Einschränkung, Datenübertragbarkeit und Widerspruch zu. Dafür wenden Sie sich bitte an uns. Wenn Sie glauben, dass die Verarbeitung Ihrer Daten gegen das Datenschutzrecht verstößt oder Ihre datenschutzrechtlichen Ansprüche sonst in einer Weise verletzt worden sind, können Sie sich an die Aufsichtsbehörde wenden, den Landesbeauftragten für den Datenschutz und die Informationsfreiheit Rheinland-Pfalz, Hintere Bleiche 34, 55116 Mainz, E-Mail poststelle@datenschutz.rlp.de

